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OsmmMnuana aGuTYypHEeHTOB ecTeCTBeHHO-Hay4YHbIX pakyabTeToB CIIOI'Y, 1994 roa, Bapuanr 1
1. a) HaﬁI[HTC BCC TaKHMC 3HAUYCHUA a U b, YTO CUCTEMA HEPABCHCTB
x+|y—al <b,
y=2[x—b

HMEET SANHCTBEHHOE PEeLICHHE.
6) Jlokaxure, 4TO KpHUBas
x4 1994x%y — 62292 — 1994xy +y* =0
JISTUT CIMHUYHYIO OKPYKHOCTh Ha BOCEMb PABHBIX JYT.

B) JlokaxkuTe, 4TO IpH JIOOOM HAaTypaIbHOM k ypaBHEHHE X — y2 = 1993

2. a) Pewmre Hepasenctso X+ v/ [3x+1|—1 > 0.

6) Haiinute Bce pelenus ypaBHenus cos2x = a(cosx — sinx), nexamue B orpeske [0; 7t].
B) Pewmre ypasrenue 32 = 2% 4 3% 4 2%,

pa3peuinumMo B IEIbIX YHCIaX.

3. a) Haiizure ypaBHEHHs TeX KacaTenbHbIX K rpaduky GyHKuuH y = Inx, KOTopble MPOXOAAT Yepe3 Havyaao KOOPAHHAT.
6) Ilpu kakux a ypaBHeHHe Inx = ax umeer peeHns?

B) CKOJBKO pelleHuii uMeeT ypaHeHune 6 = x89

r) CKOJBKO pallMOHAJbHBIX PELIEHHH UMEET ypaBHEHHE ITyHKTa B)?

4. a) JIoKaXkuTe, 4TO YUCIIO PA3IMIHBIX CIIOCOOOB 3aMOIIEHHUS MOJOCKH pasMepoM 2 X 71 «JIOMHHOIIKAMI» PaBHO 7-MY YHCITY
DuboHaIun.

6) Haiinure hopmyiy aiis cyMMbl KBa[paToB kod(p@uiMenToB B pasnoxenun ounoma (x+ 1)".

B) lllectepo yueHHKOB TOTOBSITCS K OTBETY, CHIS B OIUH PsIl HA CKaMbe 3a OOLIMM CTOJIOM. YUHTEIb MOXET BBI3BaTh MX B
mo0oM nopsiike. KakoBa BEpOSTHOCTB TOTO, YTO, BHIXO/S K JIOCKE, XOTSI ObI OJIMH M3 HUX IIOTPEBOXKUT Pyroro?






